Algel 2024 Fak bejarasa, kupac 7. gyakorlat

Milyen sorrendben irja ki a preorder, inorder és posztorder bejaras G @

a faban tarolt értékeket?
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Egy binaris fa inorder bejarasa: j,b,k, g,1,a,c,d, f,e, h, preorder bejarasa: a,b, j,9,k,i,d,c,e, f, h.
Rekonstruélja a fat!

(a) Epitsen kupacot az éran tanult linearis ideji modszerrel az alabbi témbbél: 31,6,50,7,2,51.
(b) Szurja be az igy kapott tombbe az 1, majd ezutén az 5 szamot.
(c) Hajtson végre két egymast kovets MINTOR-t az igy kapott kupacon.

(a) Epitsen kupacot az éran tanult linearis ideji modszerrel az aldbbi tombbdl: 4,3,5,21,2,7,12,6.
(b) Szurja be az igy kapott tombbe az 1 szamot.
(c) Hajtson végre két egymast kovets MINTOR-t az igy kapott kupacon.

Igazoljuk, hogy egy n elembdl allé binaris kupac felépitése Q(n) Osszehasonlitést igényel!

. Adott egy n elemet tartalmazo kupac és egy k kulcs. Keressiik meg a kupac k-nal kisebb kulcst elemeit!

Ha m ilyen elem van, az algoritmus O(m) elemi lépést hasznalhat.
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A kezdetben iires kupacba egyenként szurunk be n elemet. Igazolja, hogy el6fordulhat, hogy a beszi-
rasok soran végzett Osszehasonlitasok szama 2(nlogn).

. Egy rendezett halmazbol n elem kupacban van elhelyezve. Bizonyitsuk be, hogy a legnagyobb elem

megkereséséhez )(n) Gsszehasonlitas sziikséges!

Adjunk hatékony algoritmust egy kupac tizedik legkisebb elemének a megtalalasara. Elemezziik a
modszer koltségét.

Egy orvosi rendel6ben a regisztracional kell bejelentkezni, ahol az ott dolgozok eldontik, hogy a beteg az
épp rendeld két orvos koziil A-hoz vagy B-hez kell keriiljon, vagy barmelyikiikhoz keriilhet. Ezen kiviil,
a beutald ismeretében, a beteghez egy siirgésséget kifejez6 szamot is rendelnek. Amikor valamelyik
orvos végzett egy beteggel, akkor a betegek koziil, akiket nem csak a masik orvos lathat el behivja a
legnagyobb siirg@sségi szamut. Tegyiik fel, hogy a kiosztott siirgésségi szamok egymastol kiilonbozéek.
Irjon le egy olyan adatszerkezetet, ami abban az esetben, ha n beteg varakozik, akkor a regisztracion
az 1] beteg beillesztését O(logn) lépésben, illetve az orvosoknak a kévetkezd beteg kivalasztasat O(1)
lépésben lehetévé teszi.

Egy rendezett halmaz adott n elemébdl kupacot szeretnénk épiteni, melyre (a kupac tulajdonsag mellett)
teljesiil, hogy minden x cstcs bal részfajanak az elemei kisebbek mint az x jobb részfajanak az elemei.
I[gazoljuk, hogy ehhez legalabb Q(nlogn) lépés sziikséges!

Adott n pont a sikon, melyek paronként mindkét koordinatajukban kiillonboznek. Bizonyitsuk be, hogy
egy és csak egy binaris fa létezik, melynek csticsaiban az adott n pontot taroljuk, és az els6é koordinata
szerint a kereséfa tulajdonsaggal, a masodik szerint pedig a kupac tulajdonsaggal rendelkezik. (Vigyd-
zat: a kupac tulajdonsdgba nem értendd bele, hogy a fa teljes binaris fa legyen, mint amilyet a tanult
skupacépits” algoritmus létrehoz.)

Egy binaris keres6faban csupa kiilonb6z6 egész szamot tarolunk. Lehetséges-e, hogy egy KERES(x)
hivas soran a keresési it mentén a 20, 18,3,15,5,8,9 kulcsokat latjuk ebben a sorrendben? Ha nem
lehetséges, indokolja meg miért nem, ha pedig lehetséges, hatarozza meg az 0sszes olyan x egész szamot,
amire ez megtorténhet.



